



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

2. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS

A Társulási Tanács 2018. július 11 - i ülésére

Tárgy: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Területfejlesztési Alapjának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Környéke Területfejlesztési Társulás alapításában 2000. január 1-vel létrejött a területfejlesztési pályázatok támogatására a közös önkormányzati területfejlesztési alap.

A Területfejlesztési Alap működése és tevékenysége a Társulás, illetve a jelenlegi Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás működésébe épült be.

Az alap működtetését a tag önkormányzatok által, a társulásba delegált polgármesterekből álló TEFA Bizottság irányítja, szervezi, a működését a TEFA Működési Szabályzata határozza meg, amelyet a Társulási Tanács fogad el és a tanács jóváhagyása szükséges annak módosításához. A TEFA alapnak jelenleg 18 önkormányzat a tagja, gazdálkodásában elkülönül a Társulás költségvetésében.

Az Alap Szervezeti és Működési Szabályzatát az időközben bekövetkezett gazdasági változások miatt indokolt felülvizsgálni és aktualizálni.

Erről a társulás 2018. május 24-én tartott ülésén a résztvevő polgármesterek részletesen tárgyaltak, és javasolták a soron következő ülésre a módosítás betérjesztését. változásokat átvezetni.

A TEFA szabályzata 2015-ben lett aktualizálva, az elmúlt időszakban legfontosabb változásai indokoltá teszi a működtetés felülvizsgálatát, a működési feltételekben lényeges változást nem tervezünk, az eddigi kialakult gyakorlat biztosítja az önkormányzatok érdekeinek megfelelő működést.

A Szabályzat módosításának indoka:

- TEFA vagyon lényeges gyarapodása a 2003-2004 évekhez viszonyítva, amikor a belépéskori befizetésekkel 3.652.200 Ft vagyona volt. Jelenleg 20,6 mó Ft.
- A jelenlegi banki betéti kamatok, értékpapírok hozama nem eredményez vagyonnövekedést,
- Nehezebbé vált az önkormányzatok számára a banki hitelfelvétel,
- A kölcsönkihelyezések igénye nem évenként egyenes arányban jelentkezik, vannak évek, hogy nincs vagy kevés a pályázó, ezért a tag önkormányzatok fejlesztéséhez dinamikusán kell alkalmazkodni, a kiosztható összeg maximalizált felső határát indokolt módosítani.

Az előzetes jelzések alapján a kiosztható kölcsönösszeg automatikus korlátozásának megszüntetése lenne indokolt, a keret meghatározásában jobban igazodva a reális önkormányzati kölcsönigényekhez.



A TEFA Bizottság 2018. június 18 - i ülésén tárgyalta és a 2/2018. (VI. 18.) számú TEFA Bizottsági határozattal hagyta jóvá az előterjesztett szabályzatot.

A jelenleg hatályos szöveg 2. számú pontját javasolja a Bizottság módosítani:

2. A támogatást a tagönkormányzatok vehetik igénybe pályázati önrészüik kiegészítéséhez. A támogatás igénylése a Társulás Irodájában igényelhető pályázati adatlapon történik. A támogatásról a TEFA Bizottság dönt. Az évente felosztható támogatás összege minimum 2.500.000 Ft, maximum a rendelkezésre álló alap 50%-a. A pályázható összeg a szükséges önrész maximum 50%-a lehet. Pályázatot csak az az önkormányzat nyújthat be, amelynek tagdíjtagozása, illetve a nála korábban kihelyezett kamatmentes TEFA kölcsön visszatörlesztésében fizetési elmaradása nincs.

A TEFA bizottság határozata:

2/2018. (VI. 18.) számú TEFA Bizottsági határozat (a Bizottság tagjai 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás TEFA Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az alábbiak szerint javasolja módosítani:

2. A támogatást a tagönkormányzatok vehetik igénybe pályázati önrészüik kiegészítéséhez. A támogatás igénylése a Társulás Irodájában igényelhető pályázati adatlapon történik. A támogatásról a TEFA Bizottság dönt. Az évente felosztható támogatás összege a Társulási tanács költségvetési határozatában kerül rögzítésre, a TEFA bizottság javaslata szerint. A pályázható összeg a szükséges önrész maximum 50%-a lehet. Pályázatot csak az az önkormányzat nyújthat be, amelynek tagdíjtagozása, illetve a nála korábban kihelyezett kamatmentes TEFA kölcsön visszatörlesztésében fizetési elmaradása nincs.

Határidő: 2018. július 31.

Felelős: Pávlicz Lajos elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Az előterjesztési anyagot a Területfejlesztési Alapban tag önkormányzatok részére 2018. június 26-án írásban kiküldésre került.

Az előterjesztett javaslat következtében a Társulás 2018. évi költségvetési előirányzatát is módosítani szükséges a TEFA előirányzat tekintetében.

Az elfogadott 2018. évi költségvetésünkben eredetileg, a korábbi évek gyakorlata szerint 10.300 e Ft összeget terveztünk be az önkormányzati kölcsöntámogatások céljára.

A TEFA bizottság a hivatkozott ülésén tárgyalta a kiadható összeg nagyságát és határozatot hozott annak megnövelésére.

3/2018. (VI. 18.) számú TEFA Bizottsági határozat (a Bizottság tagjai 3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták):

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás TEFA Bizottsága 2018. évben 14.000 000 Ft visszatérítendő kölcsön kihelyezést javasol, a 2018. évi költségvetési előirányzatot az eredeti 10.300.000 Ft-ról 14.000.000 Ft-ra kívánja módosítani.

Határidő: 2018. július 11.

Felelős: Pávlicz Lajos elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Javaslom a Társulási Tanács számára a fentiek figyelembe vételével az előterjesztés mellékletét képező szabályzatot megvitatni és azt jóváhagyni. (elfogadáshoz minősített többség szükséges).

Továbbá javaslom a Társulási Tanács számára a fentiek figyelembe vételével a költségvetési előirányzat módosítására vonatkozó határozati javaslatot is elfogadni (elfogadáshoz minősített többség szükséges):

Határozati javaslat:

/2018. számú NTÖT határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Területfejlesztési Alap Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés és melléklete szerinti szövegezésben jóváhagyja.

Felelős: Dénes Sándor elnök

Határidő: 2018. július 11.

Operatív felelős: Polai György Irodavezető

/2018. számú NTÖT határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Területfejlesztési Alap számára 2018. évben 14.000 000 Ft visszatérítendő kölcsön kihelyezést javasol, a 2018. évi költségvetési előirányzat összegét az eredeti 10.300.000 Ft-ról 14.000.000 Ft-ra kívánja módosítani. Felkéri a Társulás elnökét az előirányzat módosítás elrendelésére.

Felelős: Dénes Sándor elnök

Határidő: 2018. július 11.

Operatív felelős: Polai György Irodavezető

Nagykanizsa, 2018. június 26.




Dénes Sándor
elnök

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS TERÜLETFEJLESZTÉSI ALAP SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

I.

1. Az Alap neve: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Területfejlesztési Alap (TEFA)
2. Alapító szerv: Nagykanizsa és a Környező Települések Területfejlesztési Társulása
3. Alapítói joggal felruházott irányító szerv: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa.

II.

A Területfejlesztési Alap célja:

1. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásában meghatározott célok megvalósítása érdekében a tagok által biztosított anyagi javak felhasználásával a tagönkormányzatok céljainak megvalósításában való közreműködés:

- az infrastrukturális beruházások (út- és egyéb közműépítés) és az
- önkormányzati intézményfejlesztés, felújítás
- vis major helyzetek megoldásának

elősegítése visszatérítendő kamatmentes támogatás formájában.

Vis major célra pályázati dokumentáció benyújtása nélkül történik az igénylés.

2. A támogatást a tagönkormányzatok vehetik igénybe pályázati önrészük kiegészítéséhez. A támogatás igénylése a Társulás Irodájában igényelhető pályázati adatlapon történik. A támogatásról a TEFA Bizottság dönt. ~~Az évente felosztható támogatás összege minimum 2.500.000 Ft, maximum a rendelkezésre álló alap 50%-a. Az évente felosztható támogatás összege a Társulási tanács költségvetési határozatában kerül rögzítésre, a TEFA bizottság javaslata szerint.~~ A pályázható összeg a szükséges önrész maximum 50%-a lehet. Pályázatot csak az az önkormányzat nyújthat be, amelynek tagdíjtagozása, illetve a nála korábban kihelyezett kamatmentes TEFA kölcsön visszatörlesztésében fizetési elmaradása nincs.

3. A TEFA Alapba a tag települések évente átadott pénzeszközként 50.000 Ft hozzájárulást fizetnek. A TEFA Alap a Társulás erre a célra nyitott alszámláján külön kezeli a befizetéseket. Az éves hozzájárulást tárgyév április 30-ig kell befizetni az Alap számlájára. A befizetési megállapodást a Társulás részéről a Társulás Elnöke és a TEFA Bizottság elnöke, a tagönkormányzat részéről a település Polgármestere írja alá.

4. A TEFA tőkéje 2.500.000 Ft alá nem csökkenhet.

5. A támogatás nyújtás eljárásának rendje:

A Támogatás átutalása csak nyertes pályázathoz, támogatási megállapodás megkötése alapján teljesíthető. A támogatást nyújtó a támogatás összegét (kölcsönt) a megállapodás aláírását követő 3 munkanapon belül átutalja a támogatást igénybe vevő számlájára. A támogatást igénybe vevő köteles a támogatás (kölcsön) összegét teljes egészében a támogatási célra fordítani, a támogatás felhasználását elkülönítetten kezelni és naprakészen nyilvántartani, az

ellenőrzés során a támogatási összeg felhasználásáról elszámolni, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.

A támogatást igénybe vevő a támogatás összegét (kölcönt) a támogatást nyújtó szabályzatában foglaltak szerint fizeti vissza. A támogatás visszafizetésének határideje a támogatás nyújtásától számított 4. év december 31-e. A támogatás nyújtását követő évben nem kell a visszafizetést megkezdeni (türelmi idő), de az azt követő években a támogatás összegét évi egyenlő részletekben negyedévente kell visszafizetni a Társulás TEFA számlájára.

Amennyiben a támogatott beruházás a támogatott önhibáján kívül meghiúsul, úgy a támogatást igénybe vevő a támogatás összegét a meghiúsulást követő legrövidebb időn belül, de maximum 30 napon belül köteles a támogatást Társulás TEFA számlára visszautalni.

Amennyiben a támogatást igénybe vevő hibájából hiúsul meg a beruházás, vagy a támogatás összegét nem az e megállapodásban meghatározott célra és módon használja fel, úgy a támogatás (kölcön) egy összegben válik esedékessé és a meghiúsulástól, illetve a támogatási céltól eltérő célra való felhasználás kezdő időpontjától a visszafizetésig terjedő időtartamra kamatot köteles fizetni a támogatást igénybe vevő. A kamat mértéke a jegybanki alapkamat kétszerese.

TEFA tagsági viszony:

1. A Területfejlesztési Alap tagjait az 1. számú melléklet tartalmazza.

2. Belépés a TEFA-ba: A csatlakozni kívánó település, a képviselőtestülete belépési szándékról szóló határozatot benyújtja a Társulás Irodájához. A TEFA Alap új belépői a belépés évében 100.000 Ft egyszeri befizetésre kötelezettek. Az adott évben egyéb fizetési kötelezettségük nincs, az Alap által nyújtott támogatásra pályázhatnak, amennyiben a pályázati kiírás előtt csatlakoznak az Alaphoz.

III.

A Területfejlesztési Alap működése:

1. Az Alap működését a TEFA Bizottság koordinálja.

A Bizottság elnökét és négy tagját a tagtelepülések polgármesterei közül választják. A Bizottság a helyi önkormányzati általános választásokat követően kerül megválasztásra. A választásokat követő alakuló ülést a Társulás Irodavezetője hívja össze, az ülésen a tagok levezető elnököt választanak maguk közül.

Az öt küldöttre az Alapot alkotó települések két kistérségi csoportba sorolva tesznek javaslatot. A Nagykanizsai Kistérséghez tartozó települések 4 főre, a többi település 1 főre tesz javaslatot. A Bizottság tagjaira az Alaphoz csatlakozott települések képviselői tesznek javaslatot, a jelöltekről az Alap taggyűlése nyílt szavazással, kétharmados többséggel dönt.

Az 5 legtöbb szavazatot kapott személy TEFA bizottsági tag lesz. Szavazategyenlőség esetén új szavazást kell elrendelni.

Az Alap taggyűlése által megválasztott 5 jelölt, tagjai közül Bizottsági elnököt választ. Az elnökhelyettes személyére az elnök tesz javaslatot.

A személyi javaslatokat a TEFA ülés levezető elnöke terjeszti a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanács ülésére.

A Társulási Tanács a Bizottság elnökét és tagjait az általános önkormányzati választásokig választja meg, minősített többséggel, nyílt szavazással, megbízatásuk a következő helyi önkormányzati általános választást követő első tanácsüléséig tart.

2. A TEFA Bizottság összehívásának és működésének rendje

A Bizottság évente legalább két ülést tart, költségvetést és beszámolót fogad el, amely önálló szervezeti egységként beépül a Társulás költségvetésébe. A Bizottság elnöke szükség szerint ezen kívül is bármikor összehívhatja a Bizottságot. A Bizottság az üléseit a Társulás Nagykanizsa, Bajza u. 2. szám alatti hivatalos helyiségében tartja. A Bizottság indokolt esetben kihelyezett ülést is tarthat. A Bizottság üléseit a Bizottság elnöke hívja össze, írásban, a tervezett napirendi pontok feltüntetésével. Sürgős esetben az ülés rövid úton (telefon, telefax) is összehívható, ilyen esetben is jelezni kell azonban a tervezett napirendi pontokat. Amennyiben a Bizottság elnöke tartósan akadályozott a tevékenységében, úgy az általa kijelölt két helyettes (helyettes csak Bizottsági tag lehet) együttesen jogosult eljárni az elnök jogkörében. Jogosultak a határozatok (igérvények) kiadására is. Az ülés határozatképes, ha 3 tag jelen van, a Bizottság a döntéseit minősített többséggel, nyílt szavazással hozza. A TEFA Bizottság üléseiről az ülést követő 15 napon belül jegyzőkönyvet (emlékeztetőt) kell készíteni, mely tartalmazza az ülés helyét, időpontját, mellékletként a jelenléti ívet, a tervezett és megszavazott napirendi pontokat, a hozzászólások lényegét, a döntéseket és azok szavazati arányát, különvéleményt. A jegyzőkönyvet a jegyzőkönyvvezető és a Bizottság elnöke írja alá. A jegyzőkönyvet további öt napon belül meg kell küldeni a TEFA Bizottság tagjainak és a Társulás vezetőjének. A TEFA Bizottság körüli adminisztrációs feladatokat a Társulás költségvetési szerve köteles elvégezni. A Bizottság elnöke tanácskozási joggal vesz részt a Társulás elnökségi ülésein. A Bizottság kezdeményezésére a Társulás tanácsülését 30 napon belül össze kell hívni. Amennyiben a Társulás elnöke nem tesz eleget ennek a kötelezettségének, úgy a Bizottság elnöke a Felügyelő Bizottsághoz fordulhat jogorvoslatért. A TEFA Bizottság a beérkező pályázatokhoz igazodva dönt a rendelkezésre álló forrás felosztásáról. A Bizottság kéri a kidolgozott pályázat egy példányát a költségvetéssel, az igényelt költsön mértékére és a támogatási igény indokaira hivatkozással benyújtani. A pályázatokat a Bizottság a határidő lejártát követően, egyszerre bontja fel és még ugyanazon az ülésen köteles a támogatásra vonatkozó döntést meghozni. A pályázati anyagok a tagoknak a meghívóval együtt nem küldhetők ki, a pályázatokat az Elnök ismerteti, azokba a Bizottság tagjai az ülésen betekinhetnek. Egy település egy évben csak egy pályázatot nyújthat be a Bizottsághoz. A Bizottság döntését a Társulási tanács ülésén ismerteti és annak elfogadását javasolja a társulási tanács számára.

Kedvező elbírálás esetén a Bizottság ígérvényt ad a pályázónak, amennyiben a pályázat a központi támogatásból nyer, úgy a támogatási szerződés megkötése után a TEFA Alap részéről az önrészhez a pályázott összeg átutalásra kerül. Támogatás csak nyertes pályázathoz adható.

3. A TEFA Bizottság tagjai jogai és kötelezettségei

A Bizottság tagja kötelezettségeinek megszegéséért, a Társulásnak okozott kárért a polgári jog szabályai szerint felel, kivéve ha a határozat vagy intézkedés ellen tiltakozott, és a tiltakozást a Bizottságnak vagy a taggyűlésnek bejelentette. A tagok a Társulás illetve a Bizottság ügyeiről szerzett értesüléseiket üzleti titokként kötelesek kezelni. A tag jogait és kötelezettségeit csak személyesen gyakorolhatja. A tag jogait akkor is személyesen gyakorolja, ha egy-egy ülésre írásbeli felhatalmazással helyettest küld maga helyett. Az időközben szükségessé váló TEFA Bizottsági tag választása esetén az új tag megbízatása az eredetileg megválasztott tag megbízatásáig tart.

4. A TEFA Bizottság tag tagsági jogviszonya megszűnik

- a meghatározott időtartam elteltével,
- a tag lemondásával (ezt a taggyűlés előtt kell bejelenteni),
- a tag polgármesteri tisztsége megszűnésével,
- visszahívással.

Visszahívásra a TEFA tagtelepülések taggyűlésén van mód, melyet a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hagy jóvá. A visszahívás kezdeményezéséhez és a visszahíváshoz is az eredeti taglétszámhoz viszonyított 50% +1 igenlő szavazat szükséges.

IV.

1. Kilépés a TEFA-ból:

A kilépési szándék és az azt alátámasztó képviselő-testületi határozat a TEFA Bizottsághoz írásban történő eljuttatásával lehetséges. Amelyik településen kihelyezett kamatmentes TEFA kölcsön van, és ki kíván lépni a TEFA –ból, azt csak a nála kint lévő kölcsön – akár soron kívüli egyösszegű – befizetése után teheti meg. A Területfejlesztési Alapnak a TEFA-ból kilépő település felé semmilyen pénzeszköz visszafizetési kötelezettsége nincs. Amely település 1 éven keresztül, kétszeri írásban történő felszólítás ellenére sem rendezi tagdíjtartozását, azt a TEFA Bizottság kizárhatja az Alap tagjainak sorából.

2. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás megszűnése esetén a TEFA tagok taggyűlése minősített többséggel hozott döntése alapján működhet tovább.

3. A TEFA megszűnése:

A TEFA megszűnését eredményezi, ha a tagok létszáma 5 alá csökken, illetve ha a tagok 2/3-a kezdeményezi a TEFA megszüntetését.

Megszűnés esetén az Alap vagyonáról, kihelyezett kölcsönök visszafizetéséről a TEFA tagok taggyűlése nyílt szavazással, kétharmados többséggel meghozott javaslata alapján, a Társulási Tanács minősített többséggel meghozott határozatban dönt.

ZÁRADÉK

1. A TEFA Szervezeti és Működési Szabályzatát a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa hagyja jóvá, a TEFA Bizottság és az Alapot alkotó települések javaslata alapján.

2. A TEFA Szervezeti és Működési Szabályzatát a Társulás elnöke és a TEFA Bizottság elnöke írja alá.

Nagykanizsa, ~~2015. július 28.~~ **2018. július 11.**

Jóváhagyta: A Társulási Tanács ~~28/2015.(VII.28.)NTÖT.~~/2018. számú határozatával.

.....
Dénes Sándor
Társulás elnöke

.....
Pavlicz Lajos
TEFA Bizottság elnöke

1. számú melléklet

A Területfejlesztési Alapot alkotó települések 2015-2018-ben:

1. Belezna
2. Csapi
3. Eszteregnye
4. Fityeház
5. Fűzvölgy
6. Homokkomárom
7. Hosszúvölgy
8. Kerecseny
9. Liszó
10. Magyarszentmiklós
11. Murakeresztúr
12. Nagybakónak
13. Nagyrécse
14. Nemespátró
15. Sormás
16. Surd
17. Újudvar
18. Rigyác